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Materiale occorrente:

Occorrente: 

•	 Estensione Catene Argento 925 50mm con Pallina 
Sfaccettata 4mm - CN15557 

•	 Chiusura Anello a Molla Argento 925 8mm - CL10254 

•	 Anellino Aperto Argento 925 5mm 
- Diametro 0,8mm - JR10127 

•	 Cristallo Cinese Cubo Sfaccettato 
Iris Light Green 4mm - CY19577 

•	 Perline Miyuki 15/0 Galvanized Silver (181) - MK10561 

•	 Perline Miyuki 11/0 Galvanized Silver (1051) - MK10501 

•	 Distanziatore Twist Argentato 4mm - SC10345 (6pz) 

•	 Hematite Plated Rainbow Iris Tondo Sfaccettato 
4mm - STK51506 

>> Idea Bijoux <<
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fig. 1 fig. 2

Fig. 1 - 3:

Unite tra loro con il filo i primi due cubetti e fate 
un nodo; ora procedendo come mostrato in foto 
create una catena di 87 cubetti (o comunque un 
numero multiplo di 3, es. 84 o 90 a seconda della 
lunghezza che vi occorre), facendo attenzione a 
tirare bene il filo.

fig. 3
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fig. 4 fig. 5

fig. 6

Co
lla

ri
no

 In
du

st
ri

al

Fig. 4 - 8:

Arrivate all’ultimo cubetto infilate 8 roc 11/0 
e rientrate nel cubetto, ora infilate una rondella, 
ripassate le 8 roc 11/0 e uscite di nuovo con il 
filo come mostrato in foto; infilate una roc 11/0 
ripassate nella rondella uscendo poi con l’ago 
dall’altra parte del cubetto.

http://www.hobbyperline.com


fig. 9
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fig. 7

fig. 8

Fig. 9 - 12:

Ora infilate un’altra rondella, una roc 11/0 
e ripassate nella rondella; passando attraverso 
i cubetti portatevi con il filo al terzo cubetto, ripetete 
gli stessi passaggi sia al terzo che al quarto 
e poi saltatene uno. Procedete allo stesso modo 
lungo tutto il lavoro e seguendo la stessa sequenza, 
quindi due cubetti sì ed uno no.
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fig. 10 fig. 11

fig. 12
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fig. 15

fig. 14
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fig. 13

Fig. 13 - 17:

Una volta arrivate all’altra estremità ripetete 
gli stessi passaggi visti nelle fig. 4 e 5 per creare 
l’asolina con le 8 roc 11/0 e poi completare l’ultimo 
cubetto con il passaggio delle rondelle.
 
Ora posizionatevi con il filo come in fig. 15, infilate 
una roc 15/0, un mezzo cristallo, un’altra roc 15/0 
e infilatevi nella roc 11/0 del terzo cubetto; uscite 
poi con il filo dalla roc 11/0 del cubetto successivo 
e ripetete lo stesso passaggio lungo tutto il lavoro. 
Una volta terminato il lato superiore  passate a quello 
sottostante e completate allo stesso modo ma 
sostituendo le roc 15/0 con le roc 11/0.

Una volta terminato, montate la chiusura con l’aiuto 
degli anellini ed il collarino è finito e pronto per 
essere sfoggiato!
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fig. 16 fig. 17

Co
lla

ri
no

 In
du

st
ri

al

http://www.hobbyperline.com


di Tiziana Giovaruscio

Tessitura

http://www.hobbyperline.com

